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van 7 maart 2002
van de heer JOS STASSEN

Tramlijn A n t w e r p e n-Z w i j n d r e cht  –  Openings-
plechtigheid

Op vrijdag 15 februari 2002 werd de nieuwe tram-
lijn tussen A n t w e r p e n-Linkeroever en Stenen
Kruis (grens tussen Melsele en Zwijndrecht) offi-
cieel geopend. Het gaat hier om een schitterende
realisatie van De Lijn, samen met  de afdeling
Wegen en Verkeer Antwerpen en Oost-V l a a n d e r e n
en de gemeente Zwijndrecht.

Bij de openingsplechtigheid waren vele beleidsver-
antwoordelijken uitgenodigd. Tot mijn verwonde-
ring  –  en dit in tegenstelling tot vergelijkbare ge-
legenheden  –  werden de parlementsleden en mi-
nisters van de betrokken gemeenten of arrondisse-
menten niet uitgenodigd.

1. Welke organisatie was verantwoordelijk voor de
uitnodigingen ?

2. Op welke basis werd deze lijst samengesteld ?

3. Waarom werden verkozenen of beleidsverant-
woordelijken die in de betrokken gemeente of
regio wonen, niet uitgenodigd ? 

4. Volgt De Lijn hierin een andere richtlijn dan
andere overheidsdiensten zoals de administratie
Wegen en Verkeer (AWV) of de administratie
Waterwegen en Zeewezen (AWZ) ?

Antwoord

1. De centrale diensten van De Lijn hebben de
adressen verzameld en de uitnodigingen ver-
stuurd.

2. Bij elk evenement met gasten wordt telkens een
gastenlijst opgesteld. Hierbij wordt een keuze
gemaakt uit een aantal organismen of gasten :
Vlaamse en/of federale regering. Vlaamse parle-
mentsleden van de Commissie voor Openbare
We r k e n , Mobiliteit en Energie, bestendige de-
p u t a t i e, college van burgemeester en schepenen,
raad van bestuur van De Lijn, leveranciers of
e x p l o i t a n t e n , raden van advies, v e r t e g e n w o o r d i-
gers van AW V, b e l a n g e n v e r e n i g i n g e n ,j o u r n a l i s-
ten.

Er is dus een standaardlijst waaruit wordt geput
afhankelijk van de uitstraling van het evene-
ment.

3. De bestendige deputaties van Oost-Vlaanderen
en Antwerpen en de colleges van burgemeester
en schepenen van de gemeenten uit de nieuwe
exploitatieplanregio Waasland (Beveren,
Z w i j n d r e c h t , K r u i b e k e, Te m s e, A n t w e r p e n )
waren uitgenodigd.

4. De Lijn neemt de suggestie over om voortaan
de vaste leden van de Commissie voor Openba-
re Werken, Mobiliteit en Energie uit te nodigen.


